

# 想给恐龙当保镖吗?

## 《与恐龙同行》演出主办方委托快报招募安保人员

下个月的13-16日,一台改编自英国BBC同名电视特辑,以“逼真”和“壮观”的效果再现恐龙统治时期的超大型舞台剧《与恐龙同行——震撼舞台》将登陆南京奥体中心体育馆的舞台。因为参加演出的恐龙们个个身价不菲。保证它们的绝对安全就成了主办方需要考虑的重要问题。昨天,演出主办方正式委托快报,公开为恐龙招募“保镖”。

据悉,《与恐龙同行——震撼舞台》好看的同时成本也非常高,耗资一千万英镑制作,自然每只恐龙的制作也花费了巨资。来宁期间,演出方特别重视这些超级巨星的安保问题。昨天,在委托快报公开为恐龙招募保镖后,演出主办方也向记者介绍,和保护那些大明星不同的是,这些

大家伙的保镖挑选要求更为严格。

据介绍,保镖不限男女,女士需1米65以上,男士需1米75以上,年龄20-40岁,会擒拿格斗等保镖最基本的素质。因为这次带着恐龙们来宁的是澳大利亚的公司,工作人员都是老外,所以保镖还需要有一定的英语底子,至少能和老外们作简单的沟通。

想给恐龙当保镖吗?请将资料发送到 xdkbwyb@126.com 或者拨打热线电话 13770617132 报名,主办方会从中挑选出 10 人届时给恐龙保驾护航。

此外,主办方也委托快报招募本次演出的部分志愿者,热情开朗,会英语,善交流的都可通过以上邮箱或电话报名。本次招募活动到下个6日截止。

快报记者 李谷



## 16台演出 给力南京新年

本月31日,江苏省演艺集团精心筹备的2011年“给力新年”演出季将盛大开幕。16场各具特色的精品演出,将带给南京市民愉快的视听享受。

当天晚上,江苏省演艺集团交响乐团、爱之旅合唱团与著名指挥家胡咏言将共同携手带来一场独具特色的《新年交响音乐会》;下个月26日飞扬乐团将带来一场融新民乐、动漫、摇滚等诸多元素于一体的《炫乐缤纷》——2011年新年流行音乐会;明年2月13日与2月18日,江苏省演艺集团话剧院、昆剧院将上演精品话剧《谈情、跳跳》和传统经典昆剧《朱买臣休妻》,另外,锡剧、评弹、合唱等精彩剧目,也将在演出季陆续上演。

快报记者 沈梅 通讯员 小虹

## 文娱快讯

### “一枝梅”登陆荧屏

昨天,江苏综艺频道开播了最新版的《怪侠一枝梅》。30集连续剧《怪侠一枝梅》汇聚了人气偶像霍建华、刘诗诗、马天宇、释行宇等明星。该剧发生在风云诡谲的明朝年间,贯穿着四位主角与奸臣严嵩斗争的主线,同时将全剧分为九个各自成章的单元剧,分别讲述了九个扣人心弦的故事。

快报记者 应嘉轩

### 深圳卫视25日南京跨年演出

本月25日20:00,深圳卫视将现场直播跨年音乐季“三声有幸”南京演唱会。费玉清、苏打绿炮制传奇,陈楚生、张佑赫深情对决,莫文蔚、陶喆携手同台,孙楠、房祖名高调献声。另外,实力天后萧亚轩、唱将李泉、周惠也将同台献唱,经典重现。

快报记者 李谷



## 张国立又有新身份——烤鸭大厨

### 《养父》开播仪式上大秀片烤鸭刀功

2011年元旦起,张国立自导自演的情感大剧《养父》将登陆江苏卫视。昨日,江苏卫视举行了该剧的盛大开播仪式。剧中的张国立是一位“烤鸭大厨”,为此,

拍摄前他还特地正向牌烤鸭师傅学习了刀功。发布会上,张国立像模像样戴上大帽,扎起围裙,秀了一把片烤鸭的刀功。只见他手中的菜刀上下翻飞,一片片烤鸭肉掉落盘中,还真像那么回事。

快报记者 李谷 摄影 辛一

# 双节将至,您的牙齿啊行啊?

## 千万别因为牙齿问题影响了您幸福的假期

眼看元旦、春节就要到了,不少家庭已经开始在忙着采办年货准备过节,每年的这个时候,正是我们以“吃”相庆、享受亲情的时候,而年年也都会遇到因牙痛导致整个假期痛苦不堪的朋友。南京九龙口腔医学研究院叶主任提醒:千万别因为牙齿问题影响了您幸福的假期,请大家节前一定要做好牙患防治!

### 龋齿 莫让小洞酿大痛

龋齿也就是虫牙,是很多人都有的“小毛病”,但正因为是小毛病,导致很多人放任不管。叶主任提醒大家,龋齿刚开始可能只是偶尔有细微的冷热不适,但如果不及时治疗,很可能加深症状,尤其是在过节这样作息时间非常不规律、饮酒量较多的时候,很容易发展成为牙髓炎,侵犯神经,导致疼痛剧烈夜不成寐,还求医无门。

【专家建议】在节前做一次牙齿检查,如有异常应尽快治疗,不要自行用消炎、止痛药品缓解表面症状,而忽视内部隐患。



### 就医指南 节前护牙正当时

据南京九龙口腔医学研究院叶主任介绍,口腔是人体健康的第一道屏障,如果牙齿健康出了问题,不但它本身会让人难以忍受,还会直接影响到人体整个消化系统的正常运转,从而又影响到全身健康。

叶主任说,世界卫生组织对口腔健康指定的标准是:牙齿清洁、无龋齿、无疼痛感觉、牙龈颜色正常、牙龈无出血现象。但其实际达到“无洞、无痛、无出血、清洁”这些牙齿基本健康

标准的人的比例并不多。

叶主任指出:在节前,如遇平时吃饭冷热酸甜牙齿有感觉;牙龈经常容易上火;口内有松动牙;自我检查口内补牙的地方,有发黑或容易嵌入食物;口腔里有烤瓷牙的,自我检查发现瓷面上有裂纹;使用了五年以上的假牙,假牙材料和连接假牙的天然牙或许有材料老化或与天然牙不适应等症状的人,须及时接受检查与治疗,以确保假日牙患无忧。

另据叶主任介绍,由中国护牙网主办,南京九龙口腔医学研究院承办的“护牙健齿送健康·免费义诊”活动已于2010年12月15日全面启动,自即日起,参与者可拨打活动热线025-52207361报名,南京九龙口腔医学研究院将为参与者提供专业的免费义诊服务,更为参加本次活动的参与者在今后自费检测、治疗口腔疾病时提供了专属的特殊政策。

### 智齿 该拔就拔莫犹豫

智齿让很多年轻人难以取舍,疼得厉害时恨不得拔而后快,不疼时就没了拔除的勇气,听之任之。叶主任认为,智齿应该尽早拔除,因为智齿的存在容易引起其他正常牙齿的位置偏移,导致食物残渣残留,尤其过节期间大鱼大肉很多,熬夜也很多,

刷牙漱口不规律,更容易引发“智齿冠周炎”,导致脸部红肿、张不开嘴,甚至发烧。此外,智齿的存在还可能导致细菌的繁殖,对于部分牙的牙釉质有一定的脱钙破坏作用。

【专家建议】发现智齿,尽早拔除。

### 牙结石 节前彻底洗次牙

很多人都存在“牙结石”,但是真正去进行清洗的人少之又少。对此,叶主任认为,牙结石是绝对不能轻视的问题,因为它就是引起牙周病的最重要的原因之一,现在很多老年人牙齿松动脱落都跟牙结石关系密切。牙结石不及时清洗可能引发牙周病,导致牙龈出血、萎缩,破坏牙槽骨,出现

牙齿松动,甚至连重新种植的机会也没有了,极大地影响生活质量和身体健康。而过节抽烟、喝酒较多,会加重牙结石症状。

【专家建议】过节前最好洗一次牙。对于很多人害怕洗牙的情况,叶主任介绍说,洗牙是利用超声振动来进行清洗的,并没有太多的不适感。

# 免费会诊

## 护牙健齿送健康

口腔疾病是威胁人们身体健康的重要公共卫生问题。随着我国经济的高速发展,人民生活水平日益提高,口腔卫生问题越来越突出。第三次全国口腔健康流行病学调查结果显示,我国龋齿患病率分别高达88.1%和98.4%,牙周健康率分别为14.5%和14.1%。

近日,中国护牙网发出呼吁,倡议专业口腔医疗机构应面向全社会开展口腔健康宣教,以最大的努力去推动全民口腔健康事业,现向社会平价推广“数字3D智能美牙”大型优惠活动。及此,南京九龙口腔医学研究院做出了积极响应,于2010年12月15日在南京全面启动“美牙护齿送健康·免费义诊”活动,为南京市民献上一份真情的关爱。

活动主办:中国护牙网

活动承办:南京九龙口腔医学研究院

活动时间:2010年12月15日至2011年1月15日

活动内容:1、免费口腔全面检查; 2、免专家挂号费;  
3、免为畸形牙设计矫正方案; 4、免费拍摄牙根X光片  
5、活动期间均可享受VIP会员折扣;  
6、免费领取100元现金券。7、免费领取精美礼品一份;

活动项目:运用国际明星首选数字3D智能美牙技术治疗龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、黄黑牙、牙齿缺失、中老年假牙、龋齿、智齿、牙结石等,还你一口整齐、洁白、永久靓丽的牙齿。

美牙热线:025-52207361

医保定点单位

美牙官方网站:www.huya120.com

医院地址:南京市升州路仙鹤街96号南京九龙口腔医学研究院  
乘车路线:市内乘35、45、43、62、128路公交车均到仙鹤桥站下。